
 
 

РІШЕННЯ № 70 

Про створення при Національній асоціації адвокатів України  

Комітету з питань антикорупційної політики та комплаєнсу  

 

«01» червня 2018 року           смт. Затока, Одеська обл. 

Рада адвокатів України, розглянувши пропозицію заступника Голови 

Ради адвокатів України Гвоздія В.А. про створення при Національній 

асоціації адвокатів України постійно діючого колегіального дорадчого 

органу – Комітету з питань антикорупційної політики та комплаєнсу, з метою 

розробки методичних рекомендацій, підготовки матеріалів роз’яснювального 

характеру, інших напрацювань у відповідному напрямку, направлених на 

формування у свідомості людей правильного сприйняття зазначених явищ, а 

також аналізу та імплементації міжнародної практики з цього питання тощо, 

врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів Ради адвокатів 

України, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, 

Регламентом Ради адвокатів України, Статутом недержавної некомерційної 

професійної організації «Національна асоціація адвокатів України», 

вирішила: 

1. Включити до порядку денного засідання Ради адвокатів України, 

затвердженого рішенням Ради адвокатів України від 01 червня           

2018 року № 53, питання про створення при Національній асоціації 

адвокатів України Комітету з питань антикорупційної політики та 

комплаєнсу.  

2. Створити при Національній асоціації адвокатів України постійно діючий 

колегіальний дорадчий орган – Комітет з питань антикорупційної 

політики та комплаєнсу. 

3. Затвердити Положення про Комітет з питань антикорупційної політики 

та комплаєнсу, що додається.  

4. Доручити Голові Ради адвокатів України призначити Голову Комітету та 

сформувати його кількісний і персональний склад.  

5. Секретарю Рада адвокатів України про прийняте рішення повідомити на 

офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України. 
 

Голова Ради адвокатів України           підпис              Л.П. Ізовітова 
 

Секретар Ради адвокатів України підпис           П.М. Гречківський 


